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BAREM DE EVALUARE S| DE NOTARE
Varianta 37

Prof: Isofache Catalina Anca

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

¢ Seacorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

L | |g=2 3p
‘23‘+ 7 |=16
2. | Rezolvim ecuatia f(x)=g(x) 1p
1 2p
X, =1; X, =5
e L. 2
ALOB(~573). p
3 19°-3.6"+2:4" =0} 4" 1p
3y .. :
> =t;t>0=>t =1t,=2 2p
2p
X, =0;X, =log, 2
2
4 o 1002 — 3p
T, =CK.2"x 3k =1100
2p
k=75=T..
5 met_ -2 -5 2p
4 —m-1 7
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o [GA-T -8Bk -iGC -1 1, %
- - 2p
E _ M+l + T L
3
Finalizare. 1p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
L 11 1 1 1 3p
a) Det(A)=abl a b Lilabo a-1 b-1 |=ab(a-1)(b-1)(b-a).
1 a2 b2 0 (a-D@+1) (b-D(b+D)
1 0 0
C3-Cy c b 2p
Det(B) — |bc c(a—b) b(a—c) :(a—b)(c—a)a b cial =
N + +
““la?2 (b-a)a+b) (c-a)(c+a)
a—-b)(c—-a =(a-b)(b—c)(a—c)(a+b+c).
(a-be-a) . |=@-bb-c@a-c@+b+o)
b) | Det(A- TA) =det(A)det(" A) 2p
Det(" A)=det(A) e R 2p
1
Finalizare. P
¢) | Calculul matricei A— TA 2p
A— TA este matrice antisimetrica 2p
Ip
det(A— TA) =0
2. | Efectuarea produsului (x+1)f(x) 2p
a) | Finalizare 3p
b) | De la punctul a) rezulta x° +1=0;k =1;4 3p
4 2p
D xe =4
k=1
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c 2
) X* —x* +x% —x+1=0: x? si notam x+1:t. P
X
Ecuatia t* —t—1=0 are solutiile t,, € R, ‘tl;z‘ <2. 2p
. 1 N e 1p
Ecuatia X+ — =1, are A <0 ,rezultd polinomul nu are nicio rdddcina reala.
x b
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
1. | lim f(x) =0, rezultd ca y=0 este asimptota orizontald catre + oo . 3p
a) X—00 2
IiEEl f (X) = o0, rezulta ca x=0 este asimptota verticala. P
b . -1 2
) f (x)= x>0 P
X(X+1)
f (x)<0, vx>0 2p
Functia f este strict descrescatoare pe (0;o0) 1p
¢) | a, =In(n+2)—In(n+1) 2p
lima, =0 2p
n—o0o
Ip
0 e R = sirul (a,) este convergent.
2. z ( ) 3p
z : —COS X
2 f(x)sin xdx= | ~———=dx=
) -[0 ) £c05x+2
p 2p
2 3
=—Injcosx+2|| *=In=>.
0 2
b) | Functia f este continua pe R, rezultd ca admite primitive pe R. 1p
Fie F: R — R o primitivi a functiei f,deci F este derivabild pe R si F (X) = f(X),Vx eR. 2p
f(x)>0, Vxe R = F'(x) > 0,¥x € R. 1p
1
Deci, orice primitiva a functiei f este strict crescatoare pe R. P
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c) 2p

Notam tg g _t

1
J' 2 dt=". 3p
0 3
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